


Yemuoili cuém




1. Kakumu yncnamm Hago 3anosfiHUTb NMPOMNYCKM,
YTOObI

NONY4YUIIUCb BEpPHbIE cTBa?
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2. 3aMeHUTe CyMmy %)
npousBegeHueM. "
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3. Ha ckonbKo npoun3BeneHue 12¢4 meHbLUe
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4. 3aMeHU CyMmmy
npousBeaeHUNEM.
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5. Ha ckonbko npousBegeHue 8 n 3 G6onblue
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Ha3oBU LeHbl NPOAYKTOB.

COCTa-I;;_;a‘.'D,aHVI no -Py .
Oe3 Oe5
Oe?2 52




CKOJbKO NMUPOXHbLIX KONle4eK MOXXHO KYNUTb Ha 50
pyonen,

ecrnv OfHO NMPOXHOE CTOUT 25 pyonen?

50:25=2(K.)
OTtBeT: 2




NMokynaTtenb nogan B Kaccy 100 pyoneun. CKonbKo

cOauv OH
NONMYy4YUT, €CNIN NOKYNaeT 3 NUPOoXKa no 10 pyonen wm

‘©0aToH

¢

1)10*3=30(py6.)-noTpaTnn Ha NUPOXKKW
2)30+30=60(py©O.)-noTpaTun BCero

3) 100-60=40(py6.)

OTBeT: OH nonyu4uT 40 pyoneun caaun.




3a 4 NUPOXHbIX KOP3UHOYKK 3annaTunm 80
pyonen.
Uemy paBHa UeHa 1 NTMPOXHOro?

1) 80:4=20(pyb6.)
OTBeT: 20 pybneun cTouT
O4HO NMUPOXHOe.




Mama Kynuna 4 kKapaHgaiwa no 5 pyoneun. CKonbko
neHer ¢

AOJXeH AaTb Kaccup mame c 50 pyonen?

50-5 -4 =30 (py6.)

OTBeT: 30 pyonewu.




LHeHe

Y Oawmu 6b1no 50 pybnen. OHa kynuna 2 6ynovyku no | ¢

=

KO AeHer

OTB-e"T: 30
pyonen
OCTaHeTC




3a WoKonagHoe MOpoXeHoe 3annaTtunu 35 pyoneu, a
3a
KNnyoHu4yHoe 28 pybnen. Ha ckonbko CTaKquM“l&

LWOKOJ1aAHOIo




